

平成 27 年 2 月 9 日

各 位

本社所在地 東京都千代田区九段北 4-2-6
会社名 **レカム株式会社**
代表者名 代表取締役社長 伊藤 秀博
(コード番号: 3323 東証 JASDAQ S)
問合せ先 取締役常務執行役員 CFO
川畑 大輔
(TEL: 03-5357-1411)
(URL <http://www.recomm.co.jp>)

(訂正)「平成 27 年 9 月期 第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、平成 27 年 2 月 6 日公表の「平成 27 年 9 月期 第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容について、一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

平成 27 年 9 月期 第 1 四半期決算短信において、セグメント情報の一部の数値に誤りがあることが判明いたしましたので、訂正させていただくものであります。

2. 訂正の内容

訂正箇所につきましては、次頁に訂正前と訂正後を記載のうえ、下線を付して表示いたしております。

【訂正箇所】 11 ページ

3. 四半期連結財務諸表

(3) 四半期連結財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報等)

2 報告セグメントごとの売上高および利益又は損失の金額に関する情報

当第1四半期連結累計期間（自 平成26年10月1日 至 平成26年12月31日）

(訂正前)

(単位：千円)

	報告セグメント			調整額	四半期連結 損益計算書計上 額
	情報通信機器 事業	BPO事業	計		
売上高					
外部顧客への売上高	737,245	26,202	763,447	—	763,447
セグメント間の内部売上高 又は振替高		33,277	33,277	△33,277	—
計	737,245	59,479	796,724	△33,277	763,447
セグメント損失(△)	△74,435	△1,644	△76,079	1,188	△74,890

(訂正後)

(単位：千円)

	報告セグメント			調整額	四半期連結 損益計算書計上 額
	情報通信機器 事業	BPO事業	計		
売上高					
外部顧客への売上高	737,245	26,202	763,447	—	763,447
セグメント間の内部売上高 又は振替高		33,277	33,277	△33,277	—
計	737,245	59,479	796,724	△33,277	763,447
セグメント利益又はセグメン ト損失(△)	△74,435	733	△73,701	△1,188	△74,890

以 上